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 Четири рудника која послују у саставу јавног предузећа „Ресавица“ за подземну
експлоатацију угља ускоро ће бити затворена, док ће најмање 1.500 радника остати без
посла, сазнаје „Блиц“.

  Истовремено, дуг овог јавног предузећа од 11 милијарди динара пашће на плећа
грађана Србије. Ово је сценарио који ће радна група Министарства привреде и
Министарства енергетике и рударства, појачане експертима са Рударско-геолошког
факултета, предочити Влади Србије до 31. маја.   

Тада би требало да се дефинише статус ове компаније која је сврстана у 17
привилегованих предузећа заштићених од стечаја.

  

Четири рудника чије рудне резерве су на издисају - Вршка Чука, Боговина, Ибарски и
Сењски рудници - ставиће катанац на своја врата. Извор „Блица“ из Владе каже да је
ово опција која је најреалнија како компанија не би отишла у стечај.

  

- Идеја је да се здрави делови компаније сачувају, а да се болесни одстране, јер само
тако „Ресавица“ може да преживи. Субвенција државе више неће бити јер то не
дозвољава ММФ, а стратешких партнера нема на видику - каже наш саговорник.
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Дуговања од 11 милијарди динара биће претворена у јавни дуг.

  

- Предложено је да се у предузећу формирају две целине, једна која има перспективу и
друга којој следи затварање. У ту другу били би пребачени прекобројни радници, а цео
процес требало би да се заврши до краја године. Целине би имале и два рачуна - тврди
наш извор.

  

Сазнања „Блица“ индиректно је потврдио и в. д. директора „Ресавице“ Стеван
Џелатовић.

  

- Тачно је да је формирана радна група која ће мора да дефинише платформу о
исплативости производње. Не можемо више да послујемо са рудницима који нису
исплативи. Што се тиче вишка радника, о бројевима не желим да причам. Све се
сагледава, а држава је максимално спремна да нам помогне - каже Џелатовић за „Блиц“.
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И министар привреде Жељко Сертић потврђује да се траже решења.

  

- Координатор процеса је Министарство енергетике и рударства, али и наше
министарство је укључено у радну групу. Све активности се воде у договору са ММФ и
Светском банком, а до 31. маја радна група ће изаћи са решењем за „Ресавицу“ - каже
Сертић за „Блиц“.

  

СИНДИКАТ ТРАЖИ ВЕЋЕ ОТПРЕМНИНЕ

  

Небојша Миленковић, председник Самосталног синдиката „Ресавице“, каже да „постоје
индиције да ће велики број радника након 31. маја“ остати без посла.

  

- Радна група која решава судбину фирме наложила је да се до тада заврши нова
систематизација. Чули смо да треба неки рудници да се затворе, али сматрамо да је
боље да се рудари из тих рудника пребаце у друге јаме које остају. Прекобројнима треба
обезбедити пристојну отпремнину. Ми ћемо преговарати о висини, јер је 200 евра по
години стажа мало за рударе - каже Миленковић за "Блиц"

  

(Блиц)
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